

令和元年 5月30日  
宇都宮市理財部契約課

公表単価一覧表（参考資料）の変更について

令和元年5月16日に公告した「(仮称) 竹下第1高架橋工事（分割2号）[宇都宮市竹下町市道6413号線]」の参考資料である公表単価一覧表の一部を訂正したので、お知らせします。

○ 変更内容 公表単価一覧表

変更前	補強プレート	単価	4,070円
→ 変更後	補強プレート	単価	828円